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78.95% 15

15.79% 3

5.26% 1

Q1
Would you use a pre-nursery childcare service if there was one on
Tiree?

Answered: 19
 Skipped: 1

Total Respondents: 19  
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0.00% 0
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5.26% 1

Q2
How many days a week would you use a pre-nursery childcare
service?

Answered: 19
 Skipped: 1

TOTAL 19
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38.89% 7

0.00% 0

16.67% 3

11.11% 2

33.33% 6

Q3
Would you use wrap-around childcare services? Please tick all that
apply:

Answered: 18
 Skipped: 2

TOTAL 18
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  1   22   16

  1   6   8

  1   19   15

  0   0   0

Q4
How many children are in your household that would use childcare
services?

Answered: 20
 Skipped: 0

Total Respondents: 20
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Q5
How does the lack of pre-nursery or wrap around childcare provision
affect you currently?

Answered: 17
 Skipped: 3
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Q6
Do you have any other relevant feedback / comments on the topic of
childcare provision on Tiree?

Answered: 12
 Skipped: 8


